



„Alo ks ks, znaš ti da san ti ja jednon obrania Suknu faul sa pet metara!?“ ... Zamisli samo da je kojim slučajem moj sport na rangu nogometa? Ja mislin da bi ovakva izjava mogla biti dobar ulet kod većine konobarica u lokalnim kafićima, ilitiga bircu kako purgeri kažu. Pa koja to ženska ti nebi makar dala broj, ili baren rekla koje joj je ime na fejsu kad joj kažeš kako si jednom obranio penal jednom Messiju, slobodnjak Kiki Ronaldu, ili 1 na 0 protiv velikog Stanka Bubala? Tužno je vidjeti da su na kraju jedne karijere limiti jednog igrača, u biti limiti sporta kojim se bavi. Sandru Suknu su dijelili mnoge epitete tijekom njegove karijere. Dijelili su mu i mnoge poruke podrške, a evo i zadnji tjedan su mu se udjelile i mnoge zahvale. Danas je novi tjedan. Život ide dalje. Sport ide dalje.

Nego odvrtime mi naš film. Vratimo se par godina nazad kad san prije par godina igra protiv Primorja. **Za upast u prvih sedam Primorja u to doba je norma bila zlatna Olimpijska medalja, ili eventualno titula najboljeg igrača sveta** . Znači ekipa za ubit vola i baš tu utakmicu se Sukno vraća posli neke ozljede ruke ili tako nešto. Znači nije počima u prvih sedam, ali treba bi uć tijekom utakmice, bar san se nada. Nakon onog penala kojeg je zabija protiv Pro Recca u finalu Lige prvaka tamo dvi i osme, ja mislin da je i meni i vama i svima koji se ista razumiju u ovaj naš sport bilo jasno da ima nešto posebno kod ovog maloga. Nemoš reć šta točno, ali taj penal je bia kulminacija cijele te utakmice, i stresa, i isključenja, i produžetaka i svega mogućega, pa sudac odmiče, a mali ima 17 godina, pa nervoza cilo vrime, meni je priko televizije bilo zima gledat njih u bazenu, i jebo sve, zabije ga tako jednostavno da se zapitaš

kako san ikada moga u njega sumnjati, kao i da nije bilo upitno uopće može li ga zabiti. Golmanovo dole desno. Svaki igrač ima neke svoje specijalitete. Neki imaju više, neki imaju manje. Jel znate koliko specijaliteta ima Sukno? Sve! Haha. Kasnije san ga vidia kako je neke od veoma bitnih golova zabija upravo na to misto. Apropo toga zadnji gol karijere mu je bia upravo taj šut na finalu u Budimpešti 2017. Nebitno, no to njegovo „golmanovo desno nisko“ mi je bilo nešto kao neki skalp koji bi tia imat. Mirko ima „left high kick cemetery“ udarac, a meni je to bia Suknov „

**golmanovo dole desno**

“ šut.

**iz faula**

I tako počela utakmica, Sukno na klupi. Nije me zanimalo šta je u igri Varga, kojeg, nije da se falin, san uništia tu utakmicu. Na ovoga Denesa san mislia, ovi drugi, Daniel mi je umočia dva gola. Usput me nije zanimalo niti šta je u bazenu sa mnon bar jedno 5 olimpijskih zlata. Ništa to. Zanimalo me samo kada će Sukno uć. I tako ide utakmica. Sukno uđe u igru. Balun je na napadačkoj desnoj strani, prolaz srednjega i Sukno se izvlači za primit faul na jedno 5 ipo metara od mene. Odma san zna šta slijedi. Balun do Sukna, kojeg je vrlo teško zaustavit bez faula. Čovik pametno koristi svoju veličinu - zbog dužine mu ruke i tehničke skoro savršenosti **Sukno ima jedan mali vremenski odmak u brzini svojih pokreta pri šutiranju od većine igrača.**

Djeluje kao da mu se ruka nepokreće pretjerano brzo i onda ispaljuje metak kao iz ničega. On je takav igrač koji zna, da ako on učini ono šta je on zamislia u svojoj glavi sto posto će zabiti gol. Takav je igrač koji jednostavno igra na način da mu nemožeš individualno parirati, jedino prihvatiti njegovu enormnu dominaciju u igri i pokušat je ublažiti. Više od toga nemožeš učinit. - Sukno prima balun i naravno faul. Malo san se prilagodia i već pripremia svoje tijelo na moje dole desno. Jebemise. Može mi zabiti gol bilo di, ali dole desno neće. I kao što van sam naslov ovog teksta govori, onda je Sukno „opuco“ moje dole desno i balun me pogodia...

Zamisli da si dobija Jordana 1 na 1. Uvalia Zebini tunel. Zakuca na Dikembe Mutomba. I zašto sad ova moja obrana nema jednu te istu vrijednost? Zašto se ja nemogu hvaliti šta san obranio Suknu faul sa pet metara? Sa sportske strane ja nevidin razliku između Sukna i ovih ostalih sportskih velikana.